

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
110302027	張芷綾	112-1 (2023 fall)	Martijn Joppe Kamphof

1. 學友簡介 (含第一次聯繫及 email 截圖) :

我在今年 5 月 18 日寄出第一封信，但因為無收到回覆，於 5 月 30 號再寄出一封，當天晚上即收到 Martijn 的回覆，信件中感受到聖誕節對英國的重要性文字間感受得到 Martijn 的親切友善。

兩人開始透過信件互相詢問對方的生活與暑假計畫，Martijn 分享在 8 月初抵達台北幾天後，即將和他的朋友一同前往馬來西亞和印尼旅遊。而直到 9 月 20 號見面前，兩人共來往 20 封信件，為了更快速的聯繫，我們也互相追蹤 Instagram 也加了 Line。



張芷綾 <110302027@g.nccu.edu.tw>

寄給 m.j.kamphof

5月30日 週二 下午6:05

Dear Martijn Joppe,

Hello! I'm Kyna, a 20 year-old girl, and I'm your buddy from National Chengchi University in Taiwan.

I've sent you an email on 5/18, but haven't received your reply, hence this is the second one--

It's a pleasure to meet you. Looking forward to meeting you next semester! I would like to know when you come to Taiwan, and I want to know more about you, too. If you have any questions, feel free to contact me.

I'm not sure whether you can receive this email or not, so I'll send this email by my gmail account too. Or do you have Instagram? If that's more convenient for you, we can use Instagram. Mine is: chin_ling_chang

Best wishes,

Kyna



Kamphof, M.J. <m.j.kamphof@student.rug.nl>

寄給我

5月30日 週二 下午6:35

Hi!

Sorry, I missed your previous email. My name is Martijn, I am also 20 years and currently in the third year of my studies in Groningen, a city in the northern part of the Netherlands. Nice to meet you too! I am looking forward to my time in Taiwan. My flight from the Netherlands already departs on the 5th of August, but I will be in Taipei for only 2 days to drop most of my stuff, and then I will travel for a few weeks in Indonesia and Malaysia. The 4th of September I will be back in Taipei again. For how long have you been studying in Taipei? Are you originally from Taipei as well?

Kind regards,

Martijn

Op di 30 mei 2023 12:05 schreef 張芷綾 <110302027@g.nccu.edu.tw>:

2. 學友最喜歡臺灣的哪一點(可自由發揮字數不限)

在見面吃飯時，我詢問 Martijn 為何選擇到台灣交換，他說，當初評估交換國家時，他想到一個能方便至鄰近國家旅遊的國家交換，因此選擇到台灣。

我想台灣的地理位置是他最喜歡的其中一點，而另一方面是，他現在與幾位朋友住在大安區師大附近，臨近捷運站也是一個他喜歡的地方，他也分享，幾乎每天都會使用到捷運或 YouBike 呢！因此，他也辦了 TPASS，暢行無阻。

3. 接待心得(至少 300 字以上)

2023/9/20 是我和 Martijn 第一次見面，兩人相約在捷運市政府站 3 號出口，一同前往餐廳用餐。第一眼最令人矚目的是 Martijn 的身高，他說他有 200 公分高！兩人站在一起想必受到很多人注目，十分有趣。

進入餐廳、坐定位子後，兩人開始彼此交談。他的英文流利，也說到荷蘭的英語能力在歐洲是數一數二的好，聆聽他學習英文的過程，他提到幾個重要的關鍵是我認為學習的核心：荷蘭語只用於荷蘭，因此荷蘭人除了荷蘭語外，也常接觸到英文的影片、影集，使英語圍繞著他們的生活。Martijn 也提到他認為學校的英語教學實際上對於學習英語並沒有非常大的幫助，主要還是因為自己常接觸才得以學習。

除此之外，因為荷蘭物價較高，若晚上想和朋友到餐廳用餐，一頓晚飯的錢可能會是台幣 875 元上下，磨練出自己在家煮飯的習慣，也因此，形成另一種和朋友的聚會時光。Martijn 分享在政大的這個學期，他主動選擇修習華語的課程，在此之前他從未接觸過中文內容；其他的時間他會和朋友前往不同的城市旅遊，像是今天(9/22)他前往我的家鄉：高雄，得知他們將前往高雄的我十分興奮，我也推薦許多高雄的景點和伴手禮給他！希望他對於高雄的記憶更深刻。

兩人吃飯時有說有笑，他也練習用筷子夾肉，十分貼近台灣的習慣。我也藉此機會了解荷蘭這個國家。Martijn 分享，荷蘭好像沒有太多起源於自己國家的特色美食，卻融合了各地的食物：如亞洲的米飯、中南美洲的玉米等，在飲食上呈現多元風貌。而荷蘭冬天氣溫較低，湖面上可能會結冰呢。

他也問我如何使用「載具」，我也幫他申請了一個條碼~最後前往地下街吃冰時，我向他透露對於未來的焦慮，他和我說他們會享受每一天、每個當下，話語十分鼓勵我！在聽到他前往馬來西亞第一次體驗潛水、在荷蘭進行風箏衝浪、到新北市爬茶壺山享受山光水色，多樣的戶外活動提點了我：生活並非只有汲汲營營的忙碌，世界很廣闊，等待我們去探索。

照片*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)



拍攝日期：2023/9/20

地點：信義誠品 稻舍

在餐廳吃飯時拍攝~

下圖為送他去搭捷運前，請路人幫我們兩人拍照，留下相差近 40 公分的身高差照片！



*請以電腦繕打,可自行設計表格,亦可依本表完成填寫,若有需要得自行延伸。

*完成後請轉換成 **PDF** 後上傳至 **IEP** 網站。